

Наручилац је, дана 23.06.2017. године, од потенцијалног понуђача примио питања везана за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације у јавној набавци Радова; Адаптација и санација објеката Основне школе "Јован Цвијић" у Костолцу, ОРН 45261000 – крововезачки, кровопокривачки и са њима повезани радови; 45262700 – адаптација зграда; 45420000 – радови на уградњи столарије; 45350000 – машинске инсталације, ЈН ОП 1.3.114/17, те наручилац, у законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) доставља следеће

ОДГОВОРЕ

ПИТАЊЕ 1.

"Везано за пословни капацитет:

Наше предузеће се поред адаптација и реконструкција објеката, бави и изградњом стамбених објеката, где смо ми и Инвеститор и Извођач радова. Да ли као доказ да су радови изведени може да се достави грађевинска и употребна дозвола, записник о техничком пријему објекта и потврда на меморандуму фирме која ће садржати све податке као потврда из конкурсне документације? Сматрамо даје употребна дозвола меродован доказ да су радови изведени квалитено, у року и по прописима."

ОДГОВОР 1.

Мишљење Канцеларије и Наручиоца, тј. одговор на прво питање је да уколико је понуђач и инвеститор извођења радова референтног објекта услов да је извео предметне радове доказује достављањем Решења о употребној дозволи за референтни објекат или Записника комисије за технички преглед референтног објекта или Записника комисије за преглед техничке исправности, безбедности и сигурности изведених радова или Записника о квалитетном прегледу и пријему изведених радова на референтном објекту, из којих се недвосмислено може установити даје понуђач извео предметне радове на објекту.

ПИТАЊЕ 2.

"Везано за кадровски капацитет:

Да ли се координатор за извођење радова може ангазовати преко Агенције која се бави пословима безбедности и здравља на раду."

ОДГОВОР 2.

Наручилац је у конкурсној документацији навео да се наведено лице може ангажовати по основу уговора о делу / уговора о обављању привремених и повремених послова или другог уговора о радном ангажовању. Ако је потенцијални понуђач мислио о таквој врсти ангажовања наведеног лица онда је оно у потпуности у складу са конкурсном документацијом.

У случају да је потенцијални понуђач мислио на неку другу врсту ангажовања, Наручилац није у могућности да оговори на наведено питање, док потенцијални понуђач не прецизира на који начин је мислио да се ангажује наведено лице преко Агенције која се бави пословима безбедности и здравља на раду и које би доказе приложио у прилогу те врсте ангажовања координатора за извођење радова.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бојан Живковић дипл.правник